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TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 
SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO 

 
 

  ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO TRIBUNAL PLENO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABA
LHO
Aos quinze dias do mês de junho do ano dois mil. às treze horas e 
trinta e três minutos, realizou-se a Oitava Sessão Extraordinária do 
Egrégio Tribunal Pleno do Tribunal Superior do Trabalho, sob a 
Presidência do Excelentíssimo Ministro Wagner Pimenta, Presidente 
do Tribunal Superior do Trabalho, presentes os Excelentíssimos M i 
nistros Almir Pazzianotto Pinto, Vice-Presidente, Ursulino Santos, 
Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho, José Luiz Vasconcellos, 
Francisco Fausto, Vantuil Abdala, Ronaldo Lopes Leal, Ridcr N o 
gueira de Brito, José Luciano de Castilho Pereira, Milton de Moura 
França, Carlos Alberto Reis de Paula, Antônio de Barros Levenhagen, 
Ives Gandra da Silva Martins Filho e João Batista Brito Pereira, a 
Excelentíssima Subprocuradora-Geral do Trabalho, Doutora Guiomar 
Rechia Gomes, e a Diretora-Geral de Coordenação Judiciária. D o u 
tora Luzia de Andrade Costa Freitas. Havendo quorum, declarou o 
Excelentíssimo Ministro Wagner Pimenta cumprimentou os presentes, 
franqueando a palavra a seus pares. N ão  havendo q u e m  dela quisesse 
fazer uso, o Excelentíssimo Ministro Presidente declarou que a sessão 
fora convocada paru a eleição da administração deste Tribunal para o
biênio 2000/2002 e que, encerrada esta. passaria ao exame dos pro
cessos constantes da pauta. A  seguir deu ciência ao Egrégio Tribunal 
Pleno de que os Excelentíssimos Ministros João Oreste Dalazen e 
Gelson de Azevedo, e m  virtude da viagem oficial para comparecer à 
Assembléia Geral da O IT  e m  Genebra, já haviam deixado seus votos 
registrados, conforme disposto no art. 40 do Regimento Interno. Ini
ciada a votação, após distribuídas as cédulas relativas à escolha do 
Presidente, o Excelentíssimo Ministro Presidente solicitou a cola
boração da Excelentíssima Subprocuradora-Geral na apuração. C o n 
cluído o primeiro escrutínio, por unanimidade, foram registrados de
zesseis votos para o Excelentíssimo Ministro Almir Pazzianotto Pin
to. A  seguir foram distribuídas as cédulas relativas à escolha do Vice-
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 Presidente. Recolhidos os votos, a Excelentíssima Subprocuradora- 
Geral do Trabalho registrou quatorze votos para o Excelentíssimo 
Ministro Ursulino Santos, u m  voto para o Excelentíssimo Ministro 
José Luiz Vasconcellos e u m  voto e m  branco. Finalmente foram 
entregues as cédulas para a eleição do Corregedor-Geral da Justiça do 
Trabalho. Arrecadadas, a Excelentíssima Subprocuradora-Geral do 
Trabalho registrou quinze votos para o Excelentíssimo Ministro José 
Luiz Vasconcellos e u m  voto e m  branco. Encerrada a eleição, o 
Excelentíssimo Ministro Presidente proclamou o resultado: eleito para 
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho o Excelentíssimo M i 
nistro Almir Pazzianotto Pinto c o m  dezesseis votos, para Vice-Pre
sidente o Excelentíssimo Ministro Ursulino Santos c o m  quatorze vo
tos e para a Corregecloria-Geral da Justiça do Trabalho foi eleito o 
Excelentíssimo Ministro José Luiz Vasconcellos c o m  quinze votos. 
Após apresentar o resultado da eleição, o Excelentíssimo Ministro 
Wagner Pimenta declarou encerrada a sessão, às treze horas e cin
quenta e oito minutos, a fim de que os eleitos fossem cumprimen
tados. Para constar, eu. Luzia de Andrade Costa Freitas, Diretora- 
Geral de Coordenação Judiciária, lavrei esta ata, que é assinada pelo 
Excelentíssimo Ministro Wagner Pimenta, Presidente do Tribunal Su
perior do Trabalho, e por m i m  subscrita. Brasília, aos quinze dias do 
mês de junho do ano dois mil.

W A G N E R  P I M E N T A
Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 

L U Z I A  D E  A N D R A D E  C O S T A  F R E I T A S  
Diretora-Geral de Coordenação Judiciária
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